



绿色思维 奋力担当 勇于创新

通城幕阜山产业带活力迸发



本报讯 通讯员吴忠勇报道:5月25日,从通城县幕阜山绿色产业带建设现场推进会上传来消息,该县将以“绿色思

维、奋力担当、勇于创新”为建设思路,沿线乡镇结合美丽乡村建设,快速高效推进产业带建设。

塘湖镇作为幕阜山旅游公路沿线的一个重点乡镇,将生态农业作为全镇的产业定位,积极推动农业供给侧结构性改革,全镇上下全力以赴,建成和正在实施的有富硒养生泉观光区、大坳高山富硒有机水果基地、黄袍山户外运动基地、

黑花生基地、梦味乡愁龙背山立体生态园、富源香莲基地、优质水稻基地、虾稻共作基地、油茶基地、“十里油茶长廊”、镇公租房建设及政府危房改造、集镇农贸市场、污水处理厂、旅游公路连接线、干坑风景区、千年红豆杉景区、元帅广场等17个基地(项目),项目建设资金达1.12亿,项目土地流转征用3159亩。

据了解,自2月17日在该县市委镇召开幕阜山绿色产业带第一次项目建设推进会以来,幕阜山绿色产业带指挥部和沿线5个乡镇进一步理清工作思路,落实工作措施,各项工作扎实推进。目前,幕阜山绿色产业带沿线的农业基地全面铺开,环境整治初见成效,重点项目开始启动,PPP项目加速推进、融资平台加快搭建,乡镇之间呈现出你追我赶、齐头并进的热火局面。

完善工作方案 跟踪问效问效

通城精准扶贫工作扎实推进

本报讯 通讯员付婧焯、张钦报道:5月31日,省脱贫攻坚督查组到通城督查相关工作,并深入沙堆镇堆山村、港背村、四庄乡华家村、寺背村,对该县精准扶贫有关政策措施的执行和脱贫攻坚工作开展情况进行全面督查。

据了解,2016年,在全县干部群众的共同努力下,该县精准扶贫工作打了一个翻身仗——在全省37个贫困县(市、

区)党政领导班子和领导干部经济社会发展与精准扶贫实绩考核中,排名由2015年的第34名前进到第7名,直接从D类县晋升为A类县。

今年是通城精准扶贫精准脱贫的关键之年,省定该县计划出列贫困村10个、脱贫人口14239人,易地扶贫搬迁建档立卡贫困户2513户、6359人。

为全力推进精准扶贫工作的开展,

该县今年先后6次召开全县精准扶贫工作汇报会,讨论审议了一系列文件规定,专题研究解决存在的难点问题。同时,不断加强扶贫攻坚与全面建成小康社会统筹推进指挥部建设,制定出台了相关纪律责任文件和督查工作方案,对精准扶贫工作进行跟踪问效。

年初全县三级干部大会上,县精准扶贫指挥部发出“一号令”,全面打响扶

贫攻坚“春季攻势”战役。36名县级领导分别带队深入所联系贫困村调查研究,召开“春季攻势”推进会50余场次,听取群众呼声,会商脱贫攻坚大计。106家县直部门、185个驻村工作组调查走访贫困户实现了全覆盖;10个今年拟出列贫困村已制订出台了出列规划;2017年全县脱贫、出列、易地扶贫搬迁等目标任务,已全部分解到乡镇、村,落实到户到人。



“智能制造” 提档升级

昨日,三赢兴电子科技有限公司二期生产基地百级无尘车间内,生产人员正在进行摄像模组封装。

该公司围绕“智能制造”提档升级,新增16条半导体全自动智能封装线,开始了非手机类的各种摄像模组应用模组的研发和生产。目前,360摄像头已投产。

特约记者 刘健平 摄

守护隽水河

特约记者 刘建平 通讯员 吴忠勇

连日来,在通城县隽水河上,一艘漂亮的游船在河里来回巡游,打捞漂浮的垃圾,遮阳篷上“我爱隽水母亲河”的标语特别醒目。天蓝色的竹筒,红黄相间的船篷,配以充满通城地域风情音乐,吸引着众人眼球。

“以前隽水河两边满是垃圾,这艘小船常常来巡逻打捞,垃圾少了很多喽。”站在桥上观看的蔡大姐十分感慨。桥下,只见船尾一人掌舵,船头两人各拿着一根长长的网兜,一人负责船身的一边,对准垃圾迅速套入网兜,来回几个回合,装得满满的网兜被收回。

“这么好看的旅游船用来打捞垃圾,是不是太浪费了?”记者找到这艘船的主人通城双龙液化气站站长刘卫国。他说:

“白天在河里打捞垃圾,晚上免费供市民乘坐游玩,不浪费不浪费。”

一个月前,刘卫国自费3万多元从广西桂林购买了这艘电力驱动旅游船,白天在河里打捞垃圾,晚上免费供市民乘坐游玩,并不断插播县政府的禁鞭、禁麻、禁赌、禁毒、防火的公告。这种推广方式得到很多市民的赞誉,很多市民自发地参与到打捞行动中。

傍晚,夜幕降临,泛舟于湖,河水在竹筏下面流淌,两岸霓虹闪烁,高楼大厦与青山绿水交相辉映,流光溢彩,周围的树木和楼台慢慢靠近,然后又从身后悄然隐去,耳朵里《亲亲隽水河》曼妙的歌声在耳边回响,这艘高档的“垃圾船”也成了隽水河上一道靓丽的风景线!

群众喜分红

通讯员 李世鹏 吴佑明

“何黄文3600元,方道黄3300元,何庆香3525元……”5月30日,对通城县麦市镇盘石、卢墩等几个村的村民来说,不仅是端午节,更是分红的喜庆日子。现场67户157人贫困户,共获得分红金34.8万元,最高的有5000多元。

“太高兴了,家里正愁没钱,没想到老板说到做到,这么早就分红了,这可是救了我的急。”何墩村贫困户何黄文从通城县兴龙农产品有限公司负责人何鹤飞手中接过3600元的分红,高兴不已。

去年底年初,该镇在征求群众发展意愿的基础上,引进了兴龙农产品公司,流转何墩、九房、盘石、卢墩、天岳等5个村的荒山荒地3000余亩,建成金丝黄菊基地、八月瓜基地、高山石枣、奇异果种植基

地。通过“公司+基地+双包责任人+贫困户”的模式,发展起覆盖中药材种植600亩,覆盖贫困户67户157人。

“我们与通城县兴龙农产品有限公司达成一致,在每户贫困户每亩药材年保底收入325元的基础上,根据每个月的劳动投入发放工资收入,激发群众脱贫的积极性。”该镇镇长胡翔宇说。

“苗种、肥料、农药都由公司提供,还有技术人员指导,我们就负责管护就可以了,多种多得,划算多了。”何墩村五组村民何守局说。

该镇党委书记梅夏明说,企业以市场的经验、市场的思维和市场的方式,将帮扶措施落到人上、帮到点上、扶到根上,探索出符合当地实际的脱贫路子。

“享受国务院特殊津贴专家”名单出炉

通城医生邬四明名列其中

本报讯 通讯员吴林艳报道:日前,国务院常务会议批准了2016年享受政府特殊津贴人员名单,通城医生邬四明名列其中,成为今年全市唯一获此殊荣的医务人员。

30余年来,邬四明在基层医疗岗位上兢兢业业,无私奉献,先后实施各类外科手术2.5万多例,其中危重症大手术5000余例,救治疑难病人1万例以上,已成为享誉湘鄂赣毗邻地区外科的“第一刀”。

工作之余,邬四明潜心科研,在国内专业杂志上发表论著20余篇。其中,在国家一级杂志上就多达5篇。通过15年的探索,2014年他主持的《难治性肠粘连实验与临床研究》科研课题,经专家评定达国际先进水平,获国家两项发明专利。2015年获省科技进步三等奖。参编《现代大肠外科学》和《外科危重症诊疗基础》两部专著。

通城召开专题会议

推进高污染燃料锅炉改造

本报讯 通讯员黄海英报道:5月23日,通城县政府召开高污染燃料锅炉改造淘汰督办专题会议。

会议传达了省、市对高污染燃料锅炉改造淘汰工作的要求和精神。会议要求,对国务院《大气污染防治行动计划》实施以后(2013年9月10日至今)新增的6台锅炉必须在5月30日前关停淘汰;对国务院《大气污染防治行动计划》实施以前,已经通过质监部门审批的燃煤锅炉,必须按照省、市统一部署,在6月30日前改造淘汰到位。

会议强调,各部门、各单位和企业要切实履行工作职责,密切配合,加强沟通,信息共享,采取强有力措施,严格考核督办,在6月底底硬碰硬,并严格追责问责。

县农业局

加强农产品质量检测

本报讯 通讯员吴刚报道:5月25日,通城县农业局农安站组织乡镇农技中心农产品检测人员,对全县投入品经营门店及初级农产品生产基地进行蔬果农药残留检测。

通过采取检测室检测与田间流动检测相结合的方式,对辣椒、黄瓜、番茄、白菜、豆角、茄子等群众消费基数较高的品种进行重点抽查和检测。本次共检查农产品投入经营门店26个,初级农产品生产基地6个,抽取样品检测32个,在抽取样品中均未发现农药残留超标情况。

下一步,该县将加大农业投入品的监管力度,加强初级农产品抽检批次,不定期不定点持续开展农药残留检测工作,为农产品质量安全有效供给保驾护航。

县地税局

完成企业所得税汇算清缴

本报讯 通讯员方明报道:自启动2016年度企业所得税汇算清缴工作以来,通城县地税局高度重视,制定了切实可行的工作方案,把这项工作抓紧抓实,抓出成效。截至5月31日,共受理2016年度企业所得税汇算清缴申报116户,占全部应汇算清缴户的100%,汇算清缴企业自结全年应缴所得税1282.19万元,自查补缴税款313.37万元。

汇算清缴期间,该局利用微信、QQ等网络平台,对纳税人进行在线辅导,同时开通热线电话,安排专人负责值守,及时解答纳税人疑问;在办税大厅增设汇算清缴专用窗口,协助纳税人解决申报难题;组建5支服务小分队,对重点纳税企业、高新技术企业及新办企业上门进行重点个性化辅导,为纳税人提供更具有针对性和专业化的服务。

阁壁水库管理处

维护库区清洁卫生

本报讯 通讯员吴清龙报道:端午佳节,通城县阁壁水库因自然风光成了假日郊游的好去处,前来爬山、游玩、赏景、拍照、野炊的人们越来越多,由此也带来了随地乱扔垃圾、踩踏花草等现象,破坏了环境。

为此,阁壁水库管理处在做好防汛保安的前提下,节日期间照常安排值班巡逻,全力做好环保宣传工作,维护库区清洁卫生。该处在在大坝醒目位置拉起宣传横幅,现场制止和劝导游客野炊、乱扔垃圾等行为,还自己动手清扫垃圾。经过水管处干部职工的不懈努力,那些有损环境的行为有了明显遏制,环保宣传工作取得了良好效果。

该处负责人表示,将进一步加大环保宣传力度,确保这里的青山绿水不被破坏,真正成为一处宜游爽心的风景,推进通城旅游事业的发展。

五措并举 明确目标 压实责任

通城全面推进大数据监督检查

本报讯 通讯员胡卫刚报道:连日来,通城县迅速行动,压实责任,强化措施,全县大数据监督检查工作进展良好。

及时安排部署。5月18日,县委常委召开会议,明确要求全县之力,保质保量全面完成大数据监督检查工作。次日,全县大数据监督检查工作动员暨业务培训会召开,安排部署相关工作,并组织各乡镇和县直职能部门领导、业务骨干共

210人进行业务培训。各乡镇、县直有关单位迅速召开动员会,分解工作任务。

强化组织保障。县委成立县监督检查工作领导小组,县委书记、县长分别担任组长、第一副组长,县委副书记担任常务副组长,领导小组办公室设巡查督查、综合协调、材料简报、宣传信息、数据收集比对、处理问责等6个组,从有关乡镇和县直部门抽调10名工作人员集中办公。

各乡镇、县直各有关职能部门同步组建领导小组,成立36个工作专班。

认真采集数据。制定统一模板,明确8家源数据单位、17家比对数据单位数据采集录入的工作要求和报送时间。截止5月27日17时,全县已采集各类数据信息474.04万条,其中,源数据信息426.95万条,比对数据47.09万条。

严格巡查督导。成立县委、县政府领

导挂帅、有关部门负责人任组长的4个巡查督导组。县巡查督导组于5月23日—24日集中对各乡镇、县直有关单位大数据监督检查工作进行专题督查,及时发现并督促17家工作开展不及时、效果不理想单位进行整改;对11家工作完成较差的单位予以通报批评,约谈2家单位主要领导、纪检组长(纪委书记)4人。

注重政策宣传。在通城电视台、通城政务网、通城廉政网开设专栏,集中宣传大数据监督检查工作进展情况;组织8家源数据单位梳理2016年以来12个精准扶贫项目政策情况,编印《政策汇编100问》和《致农民朋友的一封信》,下发到各乡镇、村(社区)。



近日,通城县检察院检察官为隽水寄宿中学学生以案释法,宣传法治知识。 通讯员 黎伟 摄